

6.ZERO
SEIPUNTOZERO

IMPACT KROM

MASCHERA RAWIVANTE
COLORE
*Reviving Color
Mask*

**OLIO DI NINFEA
BIANCA**

IMPACT KROM



Biondo
Blonde
Blond
Rubio
Blond
Blond



Rame
Copper
Cuivré
Cobrizo
Kupfer
Koper



Rosso
Red
Rouge
Rojo
Rot
Rood



Ciocolato
Chocolate
Chocolat
Chocolate
Schokolade
Chocolade

IMPACT KROM



Castano
Brown
Châtain
Castaño
Braun
Kastanjebruin



Irisee
Irise
Irisé
Irisado
Irisé
Irisé



Silver
Silver
Argent
Plata
Silber
Zilver



Nero
Black
Noir
Negro
Schwarz
Zwart

(IT) MASCHERA RAVVIVANTE COLORE con Olio di Ninfea Bianca. Senza ammoniaca e senza ossidanti. Formula pratica e facile da applicare, esalta i riflessi naturali e intensifica i colorati, mantenendo la giusta idratazione del capello.

Modo d'uso: Su capelli lavati e tamponati, indossare i guanti ed distribuire con un pettine. Lasciare in posa da 3 a 5 minuti. Risciacquare abbondantemente. Il prolungamento del tempo di posa favorisce l'intensità del risultato.

- Plus Olio di Ninfea Bianca. Estratto oleoso di fiori di Ninfea bianca dall'azione antiossidante protettiva ed emolliente. Sia la radice che i fiori infatti, hanno un potere calmante, ed ammorbidente.

(EN) COLOUR REFRESH MASK with White Water-Lily Oil. Free from ammonia and oxidants. Handy formula, easy to apply, enhances natural reflections and boosts the dyed ones, while keeping hair properly moisturized.

Instructions: Wash and towel-dry hair, wear suitable gloves and comb through. Leave to set for 3 to 5 minutes. Rinse thoroughly. The longer the setting, the brighter the result.

- Plus White Water Lily Oil. Oily extract of white water lily flowers with anti-oxidant, protective and emollient properties. Both the roots and flowers of the plant exert a calming, softening effect.

(FR) MASQUE RAVIVEUR DE COULEUR avec Huile de Nénuphar Blanc. Sans ammoniaque et sans oxydants. Formule pratique et facile à appliquer, exalte les reflets naturels et intensifie ceux colorés, tout en préservant la juste hydratation du cheveu.

Mode d'emploi : Sur cheveux lavés et tamponnés, mettre des gants appropriés et distribuer à l'aide d'un peigne. Laisser agir pendant 3 à 5 minutes. Rincer abondamment. Prolonger le temps de pose favorise l'intensité du résultat.

- Plus Huile de Nénuphar Blanc. Extrait huileux de fleurs de Nénuphar blanc à l'action antioxydante protectrice et émolliente. En effet, soit la racine que les fleurs ont un pouvoir apaisant et adoucissant.

(ES) MÁSCARA ABRILLANTADORA DE COLOR con Aceite de Lirio de agua blanca. Sin amoníaco y sin oxidantes. Fórmula práctica y fácil de aplicar, exalta los reflejos naturales e intensifica los colores, manteniendo la adecuada hidratación del cabello.

Modo de uso: Utilizando los guantes, distribuya con un peine sobre el cabello lavado y escurrido con toalla. Deje actuar de 3 a 5 minutos. Enjuague abundantemente. La prolongación del tiempo de aplicación favorece la intensidad del resultado.

- Plus Aceite de Ninfea Blanca. Extracto oleoso de flores de Ninfea blanca con acción antioxidante protectora y emoliente. Tanto la raíz como las flores, de hecho, tienen un poder calmante y suavizante.

(DE) FARBAUFFRISCHUNGS-MASKE mit Öl der weißen Seerose. Ohne Ammoniak und ohne Oxidationsmittel. Praktische und einfach anzuwendende Formel, betont die natürlichen Haarreflexe und intensiviert die durch eine Coloration erhaltene Farbe, wobei eine korrekte Hydratisierung des Haars beibehalten wird.

Gebrauchsanweisung: Auf das gewaschene und abgetupfte Haar mit Handschuhen auftragen und mit einem Kamm verteilen. 3 bis 5 Minuten lang einwirken lassen. Ausgiebig ausspülen. Durch eine Verlängerung der Einwirkzeit wird die Intensität des Ergebnisses gesteigert.

- Plus Wasserlilienöl. Ölauszug aus den Wasserlilienblüten mit schützender, oxydationshemmender und pflegender Wirkung. Sowohl die Wurzeln als auch die Blüten wirken beruhigend und weich machend.

(NL) HAARKLEUR VERSTERKEND MASKER met Olie van Witte Waterlelie. Zonder ammoniak en zonder oxiderende bestanddelen. Handige formule die eenvoudig is om aan te brengen, versterkt de natuurlijke haarglans en maakt de kleur intenser, met behoud van de juiste hydratatiegraad van het haar.

Gebruiksaanwijzingen: Op gewassen en handdoekdroog haar, handschoenen dragen en verdelen met een kam. 3 tot 5 minuten laten inwerken. Goed spoelen. De verlenging van de inwerkingstijd bevordert de intensiteit van het resultaat.

- Plus Olie van witte waterlelie. Olieachtig extract van witte waterlelie met beschermende en verzachtende antioxiderende werking. Zowel de wortels als de bloemen hebben een kalmerend en verzachtend effect.

(DA) FARVEOPFRISKENDE MASKE med olie fra hvid nøkkerose. Uden ammoniak og uden oxidanter. Formel der er praktisk og nem at påføre, den fremhæver de naturlige reflekser og intensiverer de farvede, ved samtid at bibeholde hårets rette fugtighed.

Anvendelse: Tag handsker på og fordel produktet med en kam på vasket og håndklædeduppet hår. Lad den virke fra 3 til 5 minutter. Skyl efter med meget vand. Virketidens forlængelse gør at resultatets intensitet fremmes.

- Plus Olie fra hvid åkande. Olieholdigt ekstrakt fra hvid åkande, der har en beskyttende og blødgørende antioxidant virkning. Både roden som blomsten, har nemlig en beroligende og blødgørende evne.

(PT) MÁSCARA DE COR REAVIVANTE com óleo de nenúfar branco. Sem amoníaco e sem oxidantes. Fórmula prática e fácil de aplicar, acentua os reflexos naturais e intensifica os reflexos pintados, mantendo a hidratação correta do cabelo. Modo de emprego: Aplicar no cabelo depois de lavado e seco com uma toalha e distribuir com um pente. Deixar atuar durante 3 - 5 minutos. Enxaguar abundantemente com água. O prolongamento do tempo de atuação favorece a intensidade do resultado.

- Plus Óleo de nenúfar branco. Extrato oleoso de flores de nenúfar branco com ação antioxidante, protetora e emoliente. Tanto a raiz como as flores têm, efetivamente, poder calmante e amaciador.



COMPROMILANO s.r.l.

seipuntozero-haircare.it

800-273708